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Papež Benedikt XVI. je 6. januarja 2012 napovedal, da bo 18. februarja 
imenoval 22 novih kardinalov. Med njimi bo tudi nekdanji apostolski 
nuncij v Sloveniji, msgr. Santos Abril Y Castelló.

V pridigi ob razglasitvi naše bazilike je bodoči kardinal pou-
daril za nas vedno aktualno misel: »V veliko čast si lahko štejete, da 
je Marija prav med vami izbrala svoj milostni kraj, kjer naj jo častijo 
verni ljudje tega dela slovenske zemlje ... Toda to lepo svetišče morate 
vsi vi še polepšati s svojo globoko osebno vero, s svojo otroško ljubezni-
jo do Marije Zavetnice in s svojim zares krščanskim življenjem.«

PO SLOMŠKOVIH STOPINJAH
Naše spomladansko župnijsko 
romanje v Slomškovem letu bo 
v soboto, 24. marca 2012. Točen 
spored romanja po Slomškovih 
stopinjah in ceno romanja bomo pravočasno oznanili v cerkvi.

romanje

Postni čas, ki se začne na pepelnično sredo, nas 
vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo to res 
čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki 
jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sve-
ta. Cerkev za postni čas določa tudi posebne obli-
ke spokornosti. Strogi post velja na pepelnično 
sredo in veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat 
na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže 
vse od izpolnjenega 18. leta do 60. leta.
Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Izven postnega 
časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim 
delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže 
vernike od izpolnjenega 14. leta dalje.
Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je v družini ka-
kšna slovesnost (poroka, pogreb …), post in zdržek odpadeta. Za du-
hovnike, redovnike in redovnice, ki se hranijo doma, ne velja olajšava 
za petke izven postnega časa.

Njegova ekselenca msgr. Santos Abril Y Castelló, ki je razglasil 
našo cerkev Marije Zavetnice za baziliko, bo postal kardinal. 

... vedo, da nasmeh rodi nasmeh ... neprestano rastejo



8. februar: Prešernov dan – slovenski kulturni praznik.
11. februar: svetovni dan bolnikov – Lurška Mati Božja.
12. in 19. februar (6. in 7. nedelja med letom): pri mašah bomo 
brali pismo slovenskih škofov za postni čas 2012 »Ljubezen v pra-
vičnosti«.
14. februar: večerna sv. maša ob 17.00 in molitev za moralno pre-
novo slovenskega naroda.
22. februar: PEPELNICA – strogi post in začetek postnega časa.
Na pepelnično sredo bo pri maši ob 7.00 obred pepeljenja. Tega 
bomo opravili tudi pri vseh mašah na prvo postno nedeljo.
26. februar: 1. postna nedelja. 
Na prvo postno nedeljo bomo začeli z nedeljskimi romarskimi sv. 
mašami popoldne ob 16.00. Eno uro pred sv. mašo bo sv. križev pot 
po romarski poti miru. Prva postaja (kjer se bomo zbrali ob 15.00) je 
pri studencu, nato se bomo ob na novo postavljenih lesenih križih 
po poti miru pomikali proti cerkvi. Če bo romarska pot zasnežena 
ali zaledenela, bo križev pot v cerkvi (prav tako ob 15.00).
27. februar: obletnica smrti p. Maksa Klanjška.





obvestila obvestila obvestila obvestila





KRIŽEV POT PO ROMARSKI POTI MIRU
VSAKO POSTNO NEDELJO OB 15. URI.
Začetek pri križu ob romarskem vodnjaku.
ROMARSKA SV. MAŠA V BAZILIKI
MARIJE ZAVETNICE OB 16. URI.
Če bo romarska pot zasnežena ali zaledenela,
bo križev pot v baziliki.




ZAHVALA JASLIČARJEM
Lepo vreme (brez snega) je posebej ob sobotah in ob nedeljskih 
popoldnevih privabljalo lepo število romarjev, ki so si poleg tega, 
da so počastili Gorsko Marijo, ogledali tudi naše dvojne jaslice. Na 
velika srca v cerkvi je bilo nalepljenih preko tisoč (1148) listkov s 
prošnjami, z molitvami in zahvalami Mariji in njenemu novoroje-
nemu Sinu. To je prava zahvala jasličarjem.

Naša bazilika Marije Zavetnice, ki je biser evropske umetnosti, je po 
slovesnem obhajanju 600-letnice cilj vedno večjega števila obiskoval-
cev: romarjev in občudovalcev lepote iz domovine in tujine.
Do Marijine cerkve na Gori je mogoče priti po stopnicah, ki mnogim 
starejšim faranom in romarjem delajo preglavice, ali z dvigalom, ki je 
danes že zastarelo ter premajhno, v zadnjem času pa skoraj vedno v 
okvari in odpoveduje, zato smo prisiljeni takoj ukrepati.
Do romarske sezone (maj 2012) bi radi s pomočjo romarjev, domače 
občine, minoritske province, vas, dragi farani, in ljudi dobre volje po-
stavili novo dvigalo na drugem mestu (skica spodaj) ter tako omogo-
čili dostop do Gore milosti – bisera umetnosti – prav vsem, še posebej 
invalidom, ostarelim, materam in očetom z otroškimi vozički, priza-
detim … Približen predračun za dvigalo ter vsa zahtevna in obsežna 
spremljajoča obrtniška dela znaša 54.000 €.
Znano vam je, da smo ob 600-letnici skupaj z lokalno skupnostjo na-
redili velike premike pri obnovah božjepotnega kraja, le-ti pa so za 
seboj pustili dolgove, ki jih z malimi koraki vračamo. Pri tem smo 
popolnoma odvisni od svojega dela in od darov romarjev, te darove 
pa je današnja finančna situacija zdesetkala …
Zato se z velikimi upanjem in zaupanjem obračamo na vas, dragi 
farani, in vas prosimo za pomoč pri nabavi in montaži novega dvi-
gala za invalide in težje pokretne obiskovalce Ptujske Gore.
Za vse informacije smo na voljo v samostanu Matere Božje!

Frančiškovi bratje minoriti na Ptujski Gori
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